



У К Р А Ї Н А  
ЖИТОМИРСЬКА РАЙОННА РАДА  
РІШЕННЯ № \_\_\_\_

ПРОЕКТ

( \_\_\_\_\_ сесія сьомого скликання)

від «\_\_» \_\_\_\_\_ 2019р.

Про внесення змін до контракту  
головного лікаря комунальної установи  
«Територіальне стоматологічне об'єднання»  
Житомирської районної ради  
Нижника В.Т.

Керуючись статтями 43, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положенням про порядок управління об'єктами спільної власності територіальних громад сіл, селищ району, затвердженим рішенням 20 сесії районної ради 6 скликання від 27.11.2013 р. №416, зі змінами та доповненнями, у зв'язку з реорганізацією (перетворенням) комунальної установи «Територіальне стоматологічне об'єднання» Житомирської районної ради у Комунальне некомерційне підприємство «Територіальне стоматологічне об'єднання» Житомирської районної ради», враховуючи рекомендації постійної комісії з гуманітарних питань, охорони здоров'я та соціального захисту населення від \_\_\_\_\_, районна рада

**ВИРІШИЛА:**

1. Внести зміни до контракту №28/5-16«К», укладеного відповідно до рішення 8 сесії районної ради 7 скликання від 15.12.2016 р. №270 з головним лікарем комунальної установи «Територіальне стоматологічне об'єднання» Житомирської районної ради Нижником В.Т., а саме:

1.1 У тексті контракту у всіх абзацах, реченнях та відмінках вираз «Комунальна установа «Територіальне стоматологічне об'єднання» Житомирської районної ради» замінити виразом «Комунальне некомерційне підприємство «Територіальне стоматологічне об'єднання» Житомирської районної ради», вираз «Установа» замінити виразом «Підприємство».

1.2. Доповнити пунктом 17-1 наступного змісту:

«17-1. Преміювання Керівника, встановлення йому надбавок і доплат до посадового окладу, надання матеріальної допомоги, крім матеріальної допомоги на оздоровлення при наданні щорічної відпустки, здійснюється за погодженням голови районної ради (або особи, що його заміняє) у разі відсутності заборгованості із заробітної плати працівникам підприємства, за спожиті комунальні послуги та з платежів до державного і місцевих бюджетів у межах затвердженого фонду оплати праці. Таке погодження надається розпорядженням голови районної ради при подачі Керівником інформації про відсутність заборгованості.»

2. Укласти додаткову угоду про зміни до контракту №28/5-16«К», укладеного відповідно до рішення 8 сесії районної ради 7 скликання від 15.12.2016 р. №270, яка є його невід'ємною частиною (додається).

3. Ця додаткова угода набирає чинності з дати внесення відомостей до державного реєстру про нову юридичну особу Комунальне некомерційне підприємство «Територіальне стоматологічне об'єднання» Житомирської районної ради.

Голова районної ради

С.КРУТІЙ

Додаток  
до рішення \_\_\_\_ сесії районної ради  
7 скликання  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_

**ДОДАТКОВА УГОДА**  
**до контракту №28/5-16 «К» від 15.12.2016 р. з головним лікарем**  
**комунальної установи**  
**«Територіальне стоматологічне об'єднання»**  
**Житомирської районної ради,**  
**що є у спільній власності територіальних громад сіл, селищ району**  
  
(є невід'ємною частиною контракту)

м. Житомир

« \_\_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2019 року

Житомирська районна рада, іменована далі Орган управління, в особі голови районної ради **Крутія Сергія Григоровича**, з однієї сторони, та головний лікар комунальної установи «Територіальне стоматологічне об'єднання» Житомирської районної ради **Нижник Володимир Тимофійович**, іменованій далі Керівник, з другої сторони (далі-Сторони), уклали цю додаткову угоду про внесення змін до контракту №28/5-16«К» від 15.12.2016 р., про таке:

1. У тексті контракту у всіх абзацах, реченнях та відмінках вираз «Комунальна установа «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради» замінити виразом «Комунальне некомерційне підприємство «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради», вираз «Установа» замінити виразом «Підприємство».

2. Доповнити пунктом 17-1 наступного змісту:

«17-1. Преміювання Керівника, встановлення йому надбавок і доплат до посадового окладу, надання матеріальної допомоги, крім матеріальної допомоги на оздоровлення при наданні щорічної відпустки, здійснюється за погодженням голови районної ради (або особи, що його замінює) у разі відсутності заборгованості із заробітної плати працівникам підприємства, за спожиті комунальні послуги та з платежів до державного і місцевих бюджетів у межах затвердженого фонду оплати праці. Таке погодження надається розпорядженням голови районної ради при подачі Керівником інформації про відсутність заборгованості.»

3. Інші умови контракту, не зазначені у даній додатковій угоді, залишаються без змін.

4. Ця додаткова угода набирає чинності з дати внесення відомостей до державного реєстру про нову юридичну особу Комунальне некомерційне підприємство «Територіальне стоматологічне об'єднання» Житомирської районної ради.

5. Цю додаткову угоду до контракту №28/5-16 «К» від 15.12.2016р. укладено у трьох примірниках, які зберігаються у кожній із Сторін (1 примірник – у головного лікаря, інші 2 примірники - у Житомирській районній раді) і мають однакову юридичну силу.

Голова Житомирської  
районної ради

Головний лікар Комунального  
некомерційного підприємства  
«Територіальне стоматологічне  
об'єднання»  
Житомирської районної ради

\_\_\_\_\_С.КРУТІЙ

\_\_\_\_\_В.НИЖНИК

**Розробник проекту рішення:**

Виконавчий апарат районної ради

**Відповідальний виконавець:**

Головний спеціаліст з питань кадрового забезпечення

Т. Тульська, 42 47 13